
Изм. Лист № докум. Подп. Дата
Разраб.
Пров.
Т. контр.

Н. контр.
Утв.

Лит. Масса Масштаб

Лист Листов
Нач.отд.

КВ

КВ202207.00.000

Сцепление 37,5 1 : 1

1 

Копировал

12.09.2022

1

1

2

2

3

3

4

4

A

A

B

B

Формат A1

Ин
в. 

№
 по

дл
.

По
дп

. и
 д

ат
а

Вз
ам

. и
нв

. №
Ин

в. 
№

 д
уб

л.
По

дп
. и

 да
та

Сп
ра

в. 
№

Пе
рв

. п
ри

ме
н.

КВ202207.00.000

40
Ø

60
Ø

64,5

58

16
0

Ø

12
0

Ø

25
0

Ø

164

349,8

27
6

Ø

ФорматЗона Поз. Обозначение Наименование Кол. Примечание

       
                   Документация   
       
   КВ202207.00.000СБ Сборочный чертеж 1  
       
               Сборочные единицы   
       
  1 КВ201905.00.000 Редуктор 1  
  2 КВ202007.01.000 Корзина сцепления 1  
       
       
       
                         Детали   
       
  3 КВ201905.00.173-11 Вал-шестерня 1  
  4 КВ202207.00.002 Плита 1  
  5 КВ202207.00.007 Втулка шлицевая 1  
  6 КВ202207.01.001 Суппорт сцепления 1  
  7 КВ202207.01.004 Вал 1  
  8 КВ202207.01.008 Втулка 1  
  9 КВ202207.02.002 Колодка тормозная 4  
       
       
             Стандартные изделия   
       
  10  Винт DIN 912 - M12 x 1,5 x 50 12  
  11  Винт DIN 912 - M12 x 1,5 x 65 4  
  12  Вмнт DIN 912 - M10 x 16 1  
  13  Гайка самоконтрящаяся M12x1.5 4  
       
                  Прочие изделия   
       
  14 Коленвал  1  
  15 Маховик  1  
  16 Ф120, М12х1,5 - 65 Муфта 1  

2

1

3

4

5

6

9

7 10

812

13 1116

1415


